

文庙今明两天继续免费开放

免费首日参观文庙拓片展的游客超千人



一位游客对这幅“龙门”碑刻拓片很感兴趣。(记者 郭学军 摄)

5月18日是国际博物馆日,也是府学文庙免费开放的第一天。由生活日报和济南市府学文庙管理处联合主办的济南府学文庙碑刻拓片展继续开展。当天,到文庙参观拓片展的游客络绎不绝,全天超过千人。参观群众纷纷夸赞这个展览办得好,很有文化底蕴。

□本报记者 郭学军 实习生 潘蒂

一进大院没看拓片展就开始长知识

“这里是大小两个洋池。大洋池中间的石拱桥据说以前只有中了状元的人才能走,一般人不能走,只能从旁边的小道穿过。”“这里是大成门,以前只有在祭孔大典等重要活动举办时才打开,平时不开……”18日下午,记者一走进府学文庙南门,正赶上讲解员为一拨游客免费讲解。记者看到,游客中青年人和老年人都有,大家都聚精会神地听讲,生怕错过一处讲解内容。

“我是济南的,但以前也没有来文庙

参观过,听说今天开始免费开放,又有拓片展就特意过来看看。”家住西郊段店的张先生说,不但他来了,还带爱人一起来参观。

“我是外地的游客,以前还真没有进过文庙,在这里听讲解员讲一讲文庙的历史文化知识收获不小,真是不虚此行。”来自湖南的游客徐先生告诉记者,他是看到文庙南门外挂的大横幅,知道里面有碑刻拓片展才进来的,结果还没有看到拓片就长了这么多知识。

希望文庙以后多举办类似的活动

“这个拓片展确实很不错,看后可以了解许多有关济南的历史文化知识。”来到位于明伦堂的碑刻拓片展现场,遇到了一位叫张盛巍的游客正在仔细端详每幅拓片,问其对拓片展的印象,他很有感慨。

张盛巍说,济南是历史文化名城,历史文化底蕴很雄厚,但挖掘得很不够,像这样的活动就是很好的一种尝试,可以让更多的济南人了解济南的历史和文化。

“碑刻拓片印得很好,跟书法一样,线条很有张力,字体结构比例也很严谨。”热爱书法艺术的游客张岩先生参观后在书法上收获不小,他还兴奋地在留言簿上做了留言。

“济南府学文庙是古代济南城最重要的文化场所,历史文化氛围很浓。这样的拓片展示活动办得很好,可以挖掘出许多文庙的历史故事让老百姓了解。”闻讯前来参观拓片展的盛先生说,他以后多举办类似的活动。

全天参观碑刻拓片展的游客超千人

“这个展览一直持续到5月30日,展览地点在济南府学文庙明伦堂。除了18日,随后的19日、20日两天仍免费开放。”济南市府学文庙管理处副主任吕智勇告诉记者,截至下午4点半,全天参观文庙碑刻拓片展的游客超过了1000人,估计周六人还会多。

他提醒市民,府学文庙地处大明湖南侧,其南门和北门附近停车都不方便,建议市民乘坐公交车或步行前往。市民可乘坐41路、11路、K54路、K95路、K109路,在大明湖站下车到北门,也可从芙蓉街和省府前街步行到南门。

鉴宝活动引来众人参与 两千多件“宝贝”九成是假的

国际博物馆日,山东博物馆当天举办了多项文博活动。既有广场鉴宝、陶瓷讲座、孔子学堂重开、免费讲解等活动,还有“模拟考古坊”揭幕和“小小考古队”探宝启动仪式等活动。其中,鉴宝活动最受群众追捧,当天几百名群众手捧自己的“宝贝”前去鉴宝,结果九成以上都是假的。

□本报记者 郭学军 实习生 潘蒂

100元买来的舒同书法长轴也要鉴宝

“请看看我的这幅舒同书法是真的不是?”18日上午10点左右,一位老汉来到山东博物馆广场鉴宝现场请专家鉴定,并展开了书轴。

“一看就是假的,是新仿的东西,快收起来吧!”当山东博物馆书画鉴定专家鲁勇先生看过作品后当即就认定是赝品。“你怎么得来的作品?”鲁勇先生随后询问。“这是我花100元钱买来的。”“100元能买来舒同的真迹吗?其实你根本不需要来鉴定。”

“请您再给看看这几幅作品有真的没有?”这位老汉说着又拿出了刘炳森、欧阳中石和武中奇的作品。“哈哈,带来的名人书法还不少呢,是批发来的吧?”这时,在场的群众忍不住调侃道。“这都是我在地摊上买来的。”老汉也不忌讳,笑呵呵地回应说。

“全是假的,不用再看了,快收起你的‘宝贝’吧。”鲁勇先生一边笑着说,一边招呼下一个持“宝”人……

专家说市民淘到珍品的几率和中彩票一样小

“你看看我这个瓷罐是哪朝的东西?”在瓷器鉴宝组,一位市民拿出来一个青花瓷罐让专家鉴定。“还可以,是清末民初的东西,回去好好保存吧。”文物鉴定专家白云哲老先生看后说。

“请给我看看这个观音像,它是哪朝的东西?”这时,市民赵先生走到专家面前,拿出一尊白瓷观音像。

“它是清朝乾隆年间的东西。观音像品相很不错,是一件很不错的收藏品。”白云哲老先生说,当天,他已经看了很多市民的藏品,像这件这么珍贵的藏品很少。

“这是我从美国洛杉矶捐回国的,当时买它花了1000美元,现在看来物有所值。”赵先生听过专家的点评很满意,高兴地说。

“当天来鉴宝现场的群众有几百人,所有专家共鉴定了2400多件收藏品,九成以上都是假的,是真的又珍贵的东西更是少之又少。”下午5点,山东博物馆馆长鲁文生说,现在,全社会流行着一股收藏热,这对文物保护和文物知识的普及具有好的一面。但现在,市民淘到珍品的几率和中彩票一样小,很难很难。收藏者淘宝时一定要睁大眼睛,否则就很容易收藏到赝品。



文博专家在为群众现场鉴宝,很多“宝贝”一看就是假的。(记者 郭学军 摄)

膝盖疼痛 积水僵硬

用云南秘方,看病不花冤枉钱

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼关节疼痛不敢使劲,早晨醒来关节长时间动不了,久坐后关节僵硬迈不动步,肝的难受,疼的钻心,麻的像过电,抽液,打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,手术有风险,失误更可怕……形形色色的骨关节炎,都是关节软骨退变,对关节保护作用降低而引起的。

由北京协和医院侯廷瑜教授研制的云南秘方“仙草骨痛贴”专门针对此类病,不管病情有多重,病史有多久,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷几次,就能立竿见影,几乎百发百中,实现一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山,跑步,根本无需吃药打针,做手术,急重症患者24小时见效。

退休干部张先生膝关节疼痛,积水,僵硬,拍片诊断为关节间隙狭窄,骨质增生,滑膜炎,不到60岁就拄上了拐杖,痛苦之中突

然发现了“仙草骨痛贴”,用药三日就有减轻,上月底扔掉拐杖,随团出游,还登上了玉龙雪山,后来拍片检查,惊喜地发现,毛糙的骨刺不见了,关节表面长出了厚厚的软骨,积水消失了,好像自己又年轻了二十岁。

与其它产品不同,“仙草骨痛贴”不能包除百病,专门针对退行性骨关节炎、滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、游离骨、软骨软化、风湿类风湿等顽症。

一个疗程18天,轻症仅用6盒,重症12盒,优惠活动:买5送1,买10送5,买20送12

骨科医师咨询热线:0531-85011916

济南东部店:(四世堂大药房)二环东路环联小商品市场向北50米;泉城广场店:(神农大药房)泉城广场北侧邮政大楼东侧;西部店:(东盛大药房)省立医院东门向北80米路东。

济南看房团报名啦

联合主办:生活日报楼宇周刊、济南买房网

生活日报深地产报名电话:0531-85196182

济南看房团QQ群:225930816

济南买房网报名网址: http://www.mf321.com



婚房、学区房、改善房、养老房,各种高性价比房源全囊括! 免费班车、特色团购、独家钜惠、精美礼品,多重好礼等你拿!